
 

 

EKO-KOM rozjíždí v Hradci Králové nový web i novou soutěž 
 

Autorizovanou obalovou společnost EKO-KOM všichni znáte. Podílí se zejména  
na financování nákladů spojených se sběrem, svozem, tříděním a využitím obalového 
odpadu. Také díky činnosti systému EKO-KOM můžeme ve městech a obcích 
Královéhradeckého kraje užívat barevné kontejnery na tříděný odpad.  
Jednou z aktivit společnosti  je krajská kampaň na podporu třídění odpadů. V rámci této 
kampaně byly nyní zprovozněny nové webové stránky www.cistykraj.cz. 
 
Webovým stránkám vévodí barvy modrá, žlutá, zelená a oranžová – tedy barvy kontejnerů 
na tříděný odpad. Stránky jsou určeny pro veřejnost, školy a školáky, pro zástupce obcí  
a měst a informace zde naleznou také novináři. Orientace v jednotlivých sekcích je úplně 
jednoduchá. Najdete tu nejen aktuality, ale také probíhající nebo chystané projekty, akce, 
fotografie, odpovědi na často se opakující dotazy, nechybí ani důležité kontakty  
a samozřejmě soutěže.  

Se spuštěním nových stránek, odstartovala také VELKÁ SOUTĚŽ se společností EKO-KOM, a.s. 
Soutěž je určena pro veřejnost a účastnit se jí může každý návštěvník stránek. Chcete vyhrát 
videokameru, fotoaparát, MP3 přehrávač nebo pěknou knížku? Stačí se zaregistrovat  
a správně odpovědět na pět soutěžních otázek. Ty se týkají třídění a recyklace odpadů. 
Soutěžit můžete opakovaně a tím si zajistit lepší šance na vítězství.  

„V soutěži záleží na rychlosti a přesnosti odpovědí. Připravili jsme ceny pro deset nejlepších 
soutěžících. Vyhraje ten, kdo v nejkratším čase nejpřesněji odpoví na naše soutěžní otázky. 
Soutěžící může vybírat ze tří nabízených odpovědí,“doplnil informace o soutěži Tomáš Pešek, 
regionální manažer EKO-KOM, a.s.  

Abyste věděli, co vás čeká, zkuste odpovědět na tuto otázku: Obal, který je označen písmeny 
PET, patří za a) do modrého kontejneru, za b) do oranžového kontejneru nebo za c) do 
žlutého kontejneru? Pokud znáte správnou odpověď, neváhejte a na www.cistykraj.cz,  
se přihlaste do soutěže. 
 
Soutěž se společností EKO-KOM, a.s. končí 19. prosince 2010. Na webových stránkách 
www.cistykraj.cz potom najdete nejen správné odpovědi, ale také všech deset výherců.  
HRAJTE A VYHRAJTE videokameru nebo některou z dalších cen. 
 
 
Podrobné informace o třídění hledejte na nových webových stránkách www.cistykraj.cz.  
 
 
Kontakt: 
Tomáš Pešek, regionální manažer EKO-KOM, a.s.                                                                                   
Tel.: 721 562 554, E-mail.: pesek@ekokom.cz 
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